

国足第二期集训名单公布

武磊缺席 5名归化球员入选

2月22日,中国男足国家队公布新一期集训名单,共39名球员入选,旅欧国脚武磊无缘名单,归化球员蒋光太、艾克森、洛国富、阿兰和费南多齐齐入围。

按照计划,国足将于3月3日前往海口集训,以备战3月底主场与沙特阿拉伯以及做客阿曼的世预赛12强赛最后两场比赛。

此前两轮世预赛12强赛,国足在春节期间连续输给日本队和越南队,彻底无缘卡塔尔世界杯。1:3溃败于越南队,与中国女足亚洲杯夺冠形成强烈反差,颜面尽失的国足再度引发全民热议。在结束与越南队的比赛后,国足全队抵达苏州进行隔离训练,其间补充征调了严鼎皓、廖力生、杨立瑜、吴少聪、高准翼、段刘愚、蒋圣龙、童磊、韩佳奇和高天意,10名球员大多为95

后出生,这被视为国足年轻化的信号。

国足2月22日在苏州完成了最后一次室外合练,并将于2月24日正式解除为期“14+7”的隔离,在上海解散,但留给国脚与家人团聚的时间只有一周,国足将于3月3日重新集中。

根据赛程安排,国足最后两轮世预赛12强赛为3月24日主战沙特阿拉伯、3月29日做客阿曼。受疫情影响,主场与沙特阿拉伯一战极可能在阿联酋的沙迦进行。本期39人集训名单中,广州队多达10人入选,中超卫冕冠军山东泰山队8人入围,两支俱乐部的冬训备战势必要受到影响,上海海港则只有颜骏凌和王燊超获得征召。

国足的集训名单并没有太大变化,仍以80后出生的球员为主。

本期集训名单的最大变化是国足世预赛头号射手武磊的落选,武磊在西班牙人队已彻底失去主力位置,此前两场世预赛12强赛的状态也不理想,本次落选也在情理之中。

广州队后卫蒋光太和在瑞士联赛草蜢队效力的李磊,计划于3月18日与球队会合。归化球员中,艾克森回归名单,洛国富、阿兰和费南多继续入选,但4名归化球员能否按时归队仍是未知数。从旅欧国脚和归化球员的归队时间来看,国足最快将在3月17日前往西亚。

此外,在国家队新一期集训中,国足教练组也出现了一定幅度的调整。长春亚泰队主帅陈洋在结束隔离后,将直接回归俱乐部,以备战新赛季的中超联赛。因故缺席此前两轮世预赛12强赛的前国脚



武磊

孙继海将重返教练组并随队西征。而由上海申花俱乐部借调而来的巴西籍体能教练欧文·威尔克和西班牙籍助教佩普将继续留在中国,跟随国家队的集训。

(据《羊城晚报》)

『斑马军团』全身而退



帕雷霍在比赛中庆祝进球

尤文图斯队球员莫拉塔(左)与比利
亚雷亚尔队球员福伊斯在比赛中拼抢

北京时间2月23日凌晨进行了欧冠1/8决赛首回合较量,尤文图斯22岁的前锋弗拉霍维奇上演华彩乐章,帮助队伍在客场全身而退——与比利亚雷亚尔战成1:1平手。

当天这场比赛,新加盟“斑马军团”的弗拉霍维奇在开场仅33秒就取得进球。在欧冠首秀首发出场的球员中,弗拉霍维奇创下最快进球纪录。尤文中卫达尼洛送出长传,弗拉霍维奇在禁区内巧妙停球,面对两名西班牙国家队中卫阿尔比奥尔和保·托雷斯的夹击,把握住了转瞬即逝的射门机

会。弗拉霍维奇冷静低射入网,阿根廷国门鲁利鞭长莫及。弗拉霍维奇狂奔到场边,与正在养伤的尤文后防中坚博努奇拥抱庆祝。

弗拉霍维奇以前效力于佛罗伦萨,成为本赛季意甲前半程表现最好的前锋之一,可是他一直没机会踢欧冠。今年在冬季转会期,弗拉霍维奇加盟尤文,以8000万欧元的身价成为“冬季转会标王”。在代表尤文的意甲首秀中,弗拉霍维奇开场仅13分钟就取得进球。当天在自己的欧冠首秀,弗拉霍维奇制造了更大的惊喜。

“新伊布”这个绰号对弗拉霍维奇或许不合适,他的身材和球风虽然与瑞典巨星伊布有相似之处,但伊布在欧冠尤其是淘汰赛阶段亮点不多。年轻的弗拉霍维奇不会重蹈伊布的老路,还会争取更大的上升空间。

比利亚雷亚尔主帅埃梅里被称为“欧联杯专家”,赛后称赞弗拉霍维奇:“他与众不同,除了开场不到1分钟就进球,随后还有机会再进球。我们并没有被他吓住,表现得很成熟,在随后的比赛时间内成功限制

住弗拉霍维奇和莫拉塔。”

既然是欧冠首秀,弗拉霍维奇就需要积累经验。除了闪电进球,弗拉霍维奇在随后的比赛时间里影响力有所下降。尤文防线在第66分钟出现漏洞,卡普埃送出妙传,西班牙中场帕雷霍把比分扳平。赛后,帕雷霍被欧足联官方评为本场比赛最佳球员。

弗拉霍维奇被尤文视为复兴的希望,他正在迅速与全队建立默契。但尤文现在阵容严重不整,“天才边锋”小基耶萨因伤长期缺阵,阿根廷前锋迪巴拉此役因伤休战。尤文主帅阿莱格里此前主打弗拉霍维奇、迪巴拉、莫拉塔的三前锋阵型,此役被迫改打3-5-2阵型,弗拉霍维奇和莫拉塔组成双箭头。西班牙前锋莫拉塔状态时好时坏,本场故地重游却表现较为平淡。

从2017年至今,尤文在欧冠1/8决赛首回合都未能取胜,仅取得2平3负。欧冠淘汰赛已经取消客场进球规则,尤文此役虽然在客场取得有进球的平局,但晋级形势仍旧扑朔迷离。

(据《羊城晚报》)